


Kedves érdeklődő nyolcadikos!

Üdvözlünk Téged!

Bízunk benne, hogy az alábbiak böngészése közben jó pár információval gazdagabb leszel – továbbtanulásodat illetően.

Ismerkedj meg a közép fok alapo zó évfolyamainak képzési tervével! Alábbi ismertetőnk ből azt is megtudhatod, mit kell tenned, hogy Te is károlyis diák lehess!

OSZTÁLY	Idegen nyelv	Közismereti tárgyak	Pontszámítás	Beiskolázási dátumok
A osztály (tagozati kód: 01)	Emelt óraszám angol nyelvből , hetente 5 órában Második idegen nyelv a német, laza heti 3 órában. <i>Tetszik?...</i>	Ide tartoznak a humán, a reál tantárgyak és a matematika! A tudományok királya! Nagyon fontosnak tartjuk, hogy ismereteitek azonos szintre kerüljenek, ezért órákon különböző szintű differenciált feladatokat kaphattok.	Na most ez nagyon fontos! Javasoljuk, hogy másolj, ments, jegyzetelj! – A magyar nyelv és irodalom , – az idegen nyelv , – a történelem , – a matematika , – a fizika , – és a kémia 	2007. szeptember 25-től szeptember 28-ig tart a BÖRZE 2007. október 15-én indul a felvételi előkészítő magyar nyelvből 2007. október 16-án indul a felvételi előkészítő matematikából
B osztály (tagozati kód: 02)	Emelt óraszám német nyelvből , hetente 5 órában Második idegen nyelv az angol, laza heti 3 órában. <i>...vagy inkább ez tetszik?</i>	Felüdülésképpen tornázhattok , énekelhettek, festhettek! Ki-ki vérmérsékletének megfelelően. Ezeket mi készségtárgyaknak nevezzük. Fakultációra járhattok latin és orosz nyelvből. Ismerkedhettek a gazdasági ismeretek alapjaival is.	tantárgyak 7. év végi és 8. félévi jegyeinek átlagából összesen 70 kemény pontot lehet szerezni! Ez után következik a központi írásbeli feladatlap, ami a magyar nyelvhez és a matematika tantárgyhoz kapcsolódik. 50 pont szerezhető vele. Velünk 2008. február 25-27. között, szóbeli elbeszélgetésen találkozhatsz! Amelyet – maximális eredmény esetén – 20 ponttal jutalmazunk!	2007. november 14-én és november 21-én Nyitott kapuk a Károlyi Gimnáziumban 2007. december 7-én A központi írásbelire való jelentkezés HATÁRIDEJE! 2008. január 26-án lesz a központi írásbeli 2008. február 25-27-ig zajlik a szóbeli felvételi a Károlyi Gimnáziumban

Szeretnéd jobban megismerni a Károlyi István Gimnáziumot?

Akkor itt jön a következő oldal, lapozz rá!



Címünk: **Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium**

1041 Budapest, Erzsébet utca 69.

Honlap: www.kig.hu

OM szám: 034863

*Nos... Úgy érzed, nem vagy elég felkészült, mert esetleg **ellazsáltad** a 7. évfolyamot?*

Szívesen segítünk Neked, hogy ügyes károlyis diák lehess!

Érdeklődj az előkészítő tanfolyamaink iránt, amelyet magyar nyelvből és matematikából hirdetünk. 10 alkalomra 20 órát tervezünk.

Az első előkészítő foglalkozás **október 15-én** lesz magyar nyelvből!

A matematikai foglalkozások **október 16-án** kezdődnek!

Az előkészítő tanfolyam ára: 6.000 Ft / tantárgy

2007. október 9. a jelentkezés határideje! Ne késlekedj!!

Telefonszám: 369-3627

Biztosan kíváncsi vagy arra is, mit kínálunk Neked az alapozó 9-10. évfolyam után. Nos, valósítsd meg a terveidet, és ennek megfelelően válassz tantárgyakat, fakultálj...

- **...bioszból és kémiából**, mert Téged a természettudományok, a környezetvédelem, az orvosi, állatorvosi pálya izgat...
- **...Avagy: matematikát szerető és értő** tanulóinknak a műszaki, közgazdasági és a természettudományi pályák lesznek elérhetőek...
- **...Ne csüggedj**, kedves **humán tárgyakat** kedvelő barátunk! Rólad sem feledkezünk meg. Történelem, magyar iránt érdeklődsz? Akkor Neked a jogi és bölcsészettudományi pályákat ajánljuk...
- **...Könnyen tanulsz az idegen nyelveket?** Hamarosan a zsebedben lesz az első nyelvizsga-bizonyítványod? Érdekel az orosz még a kötelező órákon kívül is? Akkor téged a turisztikával, vendéglátással foglalkozó főiskolák nyitott kapuja vár!...

Hogy beszélés-e bármelyiken, az csak rajtad múlik. Mi szakszerűen felkészítünk!



Ha megtetszett, amit olvastál, hallottál rólunk, találkozzunk **a Börzén...**
...melynek helyszíne és ideje
Budapest, IV. kerület, István út 17-19.
2007. szeptember 25-28.

